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Функциональный анализ  
 
Задание. 

Компактно ли множество: 

1) ( ) [ ]0,1 ,B L a b∞⊂  

2) ( ) [ ]10,1 ,B L a b⊂  

 Решение: )1,0(B  - открытый шар с центром в точке О(0; 0) и радиусом 

1. По теореме открытый шар является открытым множеством.  

Известно, что пространства ],[1 baL , ],[ baL∞  являются банаховыми 

пространствами. По теореме, в банаховом пространстве множество 

компактно тогда и только тогда, когда оно замкнуто и вполне ограничено [5].  

Поскольку открытый шар не замкнут, то множество )1,0(B  не является 

компактным ни в ],[1 baL , ни в ],[ baL∞ . 

Ответ: 1) не является; 2) не является.  

 


